



Hodnocení podzimní části soutěžního ročníku 2011-2012 krajské soutěže 1.A třídy SD středočeského kraje z pohledu družstva dorostu Sokola Vraný.

Po přesvědčivém vítězství vranského dorostu v uplynulém ročníku okresního přeboru staršího dorostu okresu Kladno jsme do nové, vyšší soutěže na krajské úrovni vstupovali s určitými obavami, ale na druhou stranu po vleklém váhání s novým uspořádáním mládežnických soutěží, řádně natěšení. Kádru mužstva opustili přechodem do mužské kategorie 4 hráči základní sestavy (T.Novák, F.Soudek, V.Hora a T.Šedivý). S fotbalem se rozhodli skončit J.Formánek a M.Václavík). Prvním úkolem bylo provést doplnění hráčského kádru. To se nám ve spolupráci s výborem Sokola Vraný a za pomoci některých našich nových příznivců, které zřejmě zaujaly naše sportovní výsledky a způsob práce, nakonec podařilo. Do kádru mužstva postupně přišli během letní přípravy hráči Radek Horn, Jakub Novák, Láďa Šafner, Jindra Křepelka, Kristián Holý, Jan Matourek Karel Košťák a brankář Zbyněk Kindl a později i Radek Nauš. Všichni hráči se během přípravy a podzimní soutěže více či méně zapojili do fotbalového procesu, do kolektivu vesměs dobře zapadli a budou určitě v dalším herním období pro dorosteneckou kopanou na Vraném přínosem. Celkově lze podle výsledků a předváděné hry prohlásit, že za hráče přestoupivší do mužské kategorie jsme získali rovnocennou náhradu a v několika zápasech jsme dokázali nahradit i neúčast klenota vranského dorostu Tomáše Kubíka při jeho účinkování v „áčku.“

Tréninkový proces jsme po letní přestávce zahájili 27.7.2011 a celkem během podzimu jsme absolvovali 30 tréninkových jednotek. Průměrná účast byla 13 hráčů, což je 72,2% z osmnáctičlenného základního kádru mužstva. Celkem se do tréninkového procesu zapojilo během podzimu 27 hráčů včetně hráčů žákovské kategorie Sokola Zlonice a některých příchozích. Úroveň účasti na trénincích lze rozdělit do 4 skupin. Ve skupině s výbornou účastí jsou 4 hráči: J.a O.Vébr, J.Křepelka všichni byli 28x, J.Liška se zúčastnil 26x. Dobrou účast mělo 6 hráčů: Sýkora a Novák 22x, Holý a Löwe (zranění) 19x, Šafner 18x a Izera 17x. Ve skupině s uspokojiví účastí jsou: Horn 15x, Kindl 15x, Náprstek (zranění) 15x, Matourek 15x, Nauš (přišel později) 14x. V poslední skupině s nedostačující účastí jsou Košťák 14x, Folda 13x a Bradáč 12x. Zvláštní případ je J.Císař, jenž se ukázal pouze 5x a nakonec nám oznámil, že na Vraném chce skončit. Snaha realizačního týmu byla tohoto hráče, který měl předpoklady být platným členem týmu, udržet. Jeho rozhodnutí má zřejmě hlubší aspekty a musíme jej respektovat.

Zápasovou přípravu jsme zahájili 11.8.2011 zápasem na hřišti Sokola Podluský (účastník OP Litoměřicka). Zvítězili jsme 5 : 2, když jsme vedli již 4 : 0. V závěru jsme trochu polevili a hodně prostřídali. Naše branky vstřelili J.Vébr 3, Novák a Kubík po brance.

Dne 13.8.2011 jsme se zúčastnili dorosteneckého turnaje SK Černčice za účasti mužstev VČSA Ervěnice (krajský přebor SD Ústeckého kraje), FK Postoloprty, SK Černčice (oba účastníci 1.A třídy SD Ústeckého kraje). Hrál se systémem každý s každým 2x20 min a dosáhli jsme těchto výsledků: FK Postoloprty jsme zbourali 7 : 0, SK Černčice odešli poraženi 2 : 0 a v závěrečném zápase jsme remizovali s Ervěnicemi 1 : 1 a stali celkovými vítězi tohoto pěkného turnaje.

Naše branky na turnaji stříleli J.Vébr 4x, O.Vébr 2x, Novák 2x, Křepelka 2x.

V závěrečném zápase před zahájením mistrovské soutěže jsme na domácím hřišti porazili účastníka 1.A třídy středočeského kraje SD Kablo Kladno 5 : 0, když naše branky vstřelil Kubík 2, J.Vébr 2 a Šafner 1. Dne 5.10.2011 jsme sehráli v rámci tréninkového procesu přátelský zápas s dorostem SK Kladno 1995, účastníkem České ligy dorostu U17A. V zápase bez T.Löweho jsme byli tomuto zdatnému soupeři hlavně v ofenzivní činnosti rovnocenným partnerem a konečný, trochu divoký výsledek 7 : 7 je pro naše mužstvo velmi cenný a ve sportovní veřejnosti kladenska byl s uznáním zaznamenán. Naše branky stříleli T.Kubík 3, J.Vébr 2, Novák a O.Vébr po 1.

Protože mužstvo Junioru Kralupy po rozehraném 4.kole ze soutěže vystoupilo, lze náš zápas v Kralupech zařadit mezi přípravné. Připomínám tedy, že jsme vyhráli 2 : 1, když branky vstřelili J.Vébr a Folda.

Celkem jsme sehráli 7 přípravných a přátelských zápasů, ve kterých jsme 5x vyhráli a 2x remizovali se scorem 29 : 9. Střelci v těchto zápasech se činili takto: J.Vébr 12, Kubík 6, Novák 4, O.Vébr 3, Křepelka 2, Folda a Šafner po 1.

Připomeňme si v krátkosti průběh soutěžních utkání:

Mistrovská soutěž byla zahájena 28.8.2011 domácím zápasem s Tatranem Rakovník, který je dlouholetým účastníkem této dorostenecké soutěže. V zápase jsme 2x dotahovali vedení soupeře. Ve 20.min. nastoupil po odehraném zápase za muže T.Kubík a 4mi brankami přispěl k otočení zápasu s kva itním soupeřem. V zápase se blýskl O.Vébr krásnými dvěma střelami, které skončili v síti překvapeného Rakovníka. V zápase proměnil T.Kubík penaltu.

Po odstoupení Junioru Kralupy nastupujeme ve 3.zápase opět doma proti S.Červený Újezd. Po slušném výkonu, kdy jsme neproměnili celou řadu vyložených šancí vítězíme 3 : 0. Branky dali Vébr J., Folda a Kubík.

V dalším zápase zajíždíme do Velvar trochu s obavami. Zápas se po vyrovnané 1. půli změnil po obrátce v naši drtivou převahu s festivalem neproměněných šancí a skončil šťastně pro domácí Velvary remizou 1 : 1. Naši branku dal T.Kubík.

Dne 24.9. hostíme doma Sokol Nové Strašecí.S kvalitním soupeřem hrajeme dobře jen 1. poločas. Ve druhé půli se nám hra nedařila a horko těžko jsme uhájili vítězství 3 : 2. Branky střelili L.Folda 2x a Novák 1x.

Další mistrovský zápas hrajeme opět doma se Slavii Velký Borek.Hrajeme vlastně o průběžné 1. místo v soutěži. Hráli jsme velmi dobře, soupeře jsme jasně přehráli a přestřelili. Byl to asi náš nejlepší výkon na podzim. Branky dávali J.Vébr a Folda po 2, O.Vébr, Horn a Matourek premierově po 1.

V dalším mistrovském zápase na Spartě Kladno postrádáme brankáře Löweho. V brance nastupuje Z.Kindl. Přestože jsme 2x vedli odcházíme nakonec po hrubých chybách v obraně prvně poraženi 4 : 3. Doplatili jsme i na spoustu nevyužitých šancí (O.Vébr), kdyby jsme je proměnili, ani 4 goly soupeře by pro nás neznamenal porážku. Naše branky dali J.Vébr 2 a Novák 1.

V dalším zápase s S.Dolní Beřkovice doma na nás ležela deka z porážky na Spartě. Po velké dřině a nepřesvědčivém výkonu jsme povinně zvítězili 4 : 2.

Naše branky střelili.Vébr 2, Novák a O.Vébr po 1.

Dále zajíždíme na Kablo Kladno, kde jsme sehráli ostudný zápas. Prohráli jsme s průměrným mužstvem vysoko 6 : 2, se soupeřem , kterého jsme v přípravě doma deklasovali 5 : 0. Příčinu nehledejme v neúčasti Löweho, který se zranil při zápase „B“ mužstva dospělých, ale především v přístupu některých hráčů, kteří přišli na zápas očividně nevyspalí, unavení atd a v zápase samotném se pak nedokázali a ani nemohli přinutit k nasazení a bojovnosti a v 75.min za stavu 1 : 2 se položili i psychicky a zápas odevzdali. Naše branky dali Křepelka a J.Vébr z pokutového kopu.

10. mistrovský zápas doma jsme přivítali FC Mělník. Do branky nastupuje O.Vébr. Chtěli jsme napravit ostudu z Kablovky. To se nám podařilo i když v naší hře bylo opět spoustu nedostatků. Vyhráli jsme 6 : 1. O.Vébr kryl pokutový kop a naše branky vstřelili T.Kubík 4 (čistý hatrick) a J.Vébr 2.

Dne 13. 11. 2011 zajíždíme na hřiště Sokola Libiš a po vítězství

6: 1, jsme dokázali po bojovném výkonu na rozbahněném hřišti, že umíme vítězit i venku. Naše branky dali J.Vébr 2, Šafner, Kubík, Folda a Holý (premiérová) po 1. V brance opět exceloval O.Vébr.

V předposledním zápase jsme v derby zápase přivítali s T. Löwem v brance (obětavě nastoupil po zranění) SK Slaný. Utkání bylo nervozní, slánští pěkně kousali, ale nakonec jsme díky větší touze po vítězství a díky lepšímu proměňování šancí vyhráli 4 : 2. Naše branky dali T:Kubík 2 (1x z pokutového kopu) a J.Vébr 2.

Poslední mistrovský zápas podzimu jsme sehráli na hřišti Pšovky Mělník. Zřejmě nejtechničtější mužstvo soutěže jsme nakonec vůlí a nasazením porazili 4 : 3. Velmi dobrý výkon podal brankář Löwe, který lapil pokutový kop.V utkání střelili J.Vébr, O. Vébr, Novák a Košťák.

Přes některé negativní jevy můžeme naše účinkování jako nováčka v podzimní soutěži hodnotit velice kladně. Vzhledem k tomu, že Velký Borek odešel v posledním zápase ve Slaném poražen, poskočili jsme v konečné tabulce podzimu na 1. místo se získanými 28 body a scorem 49 : 25 za vítězných 9 zápasů, 1 remizu a 2 porážky. Máme před Borkem 2 body náskok. Vysoko musíme zhodnotit naše účinkování na domácím hřišti kde jsme všech 7 zápasů vyhráli, nastřelili jsme 33 branek a inkasovali jenom 10. Při našem posledním zápase

doma v derby s SK Slaný se na utkání přišlo podívat cca 70 diváků, což je na dorost velká návštěva!!!

Do 12ti mistrovských zápasů zasáhlo celkem 20 hráčů. Všechny 12 zápasů odehráli tito hráči: Bradáč, Liška, O.Vébr, J.Vébr a Novák. V 11ti zápasech se objevili hráči: Šafner, Košťák, Horn a Folda. Zbylí hráči kádru nastoupili takto:

Holý 10x, Křepelka 9x, Sýkora a Matourek 8x, Löwe 7x, Náprstek a Kubík 6x, Nauš 5x, Kindl 3x, Izera a Císař 1x.

Naším nejlepším střelcem v mistrovských zápasech se na podzim stal Jiří Vébr s 15ti brankami, což je průměr 1,25 vstřelené branky na zápas. Na druhém místě skončil T.Kubík se 13ti brankami, ale pouze v 6ti zápasech, takže jeho průměr produktivity je 2,16branky na zápas!!

Další góly vstřelili tito naši bombardáři: Folda 6, O.Vébr 5, J.Novák 4, Šafner, Košťák, Křepelka, Holý, Horn a Matourek všichni po 1 gólu.

Kopali jsme celkem 3 pokutové kopy a všechny jsme proměnili. T.Kubík 2x a J.Vébr 1x. Naopak proti nám rozhodčí nařídil 2 penalty a obě naši golmani zlikvidovali. O.Vébr proti FC Mělník a T.Löwe na Pšovce.

Našich vstřelených 49 branek v soutěži znamená dosažení průměru 4,08 branek na 1 utkání. Naproti tomu obdržených 25 branek je průměr 2,08 branek na 1 zápas inkasovaných. To je také docela vysoký průměr a značí, že s naší defenzivou to není úplně v pořádku.

Ve 12ti zápasech podzimní části jsme obdrželi celkem 16 žlutých karet, z větší části za kritiku výroků rozhodčích, tedy vesměs zbytečně. Myslím si, že úroveň rozhodčích oproti zápasům v okresním přeboru se zlepšila. Jedinou výjimkou bylo rozhodování rozhodčího Kabyly v 1. poločase v Libiši, kde některé jeho výroky byly opravdu zarážející. Po přestávce se však velmi zlepšil, hlavně s našimi přibývajícimi brankami.

Přehled našich karetých hráčů: Liška a Novák po 4 ŽK, Horn 3ŽK,

J.Vébr 2ŽK, Sýkora, O.Vébr a Šafner po 1ŽK.

V mládežnických kategoriích bývá pravidlem vyhlásit hráče sezony. Uděláme to i v družstvu dorostu Sokola Vraný. Realizační tým vyhodnotil hráčem sezony J. Vébra. Jeho treninková morálka, produktivita ve hře a v neposlední řadě působení ve funkci kapitána za zraněného T.Löweho, kdy dokázal uklidňovat ve vyhracených situacích nejen hráče na hřišti, ale i rozčilené trenery za postranní čarou, si toto ocenění zaslouhuje.

Umístění na prvním místě tabulky v půlce soutěže a velmi dobré sportovní výsledky nás všechny určitě těší a máme z nich upřímnou radost. Abychom tyto úspěchy na jaře zopakovali, musíme každý z nás v přípravném období pro to něco udělat a nespát na vavřínech. V prvé řadě se musíme pokusit udržet současný hráčský kádr pohromadě. Pro nabrání potřebné fyzické kondice je potřeba zajistit kvalitní zimní přípravu s maximálním zapojením hráčů. Dále je potřeba pracovat na postupném odstraňování nedostatků ve hře. Mám na mysli především zlepšení defenzivní hry. Hlavně je potřeba najít správné složení obranné čtveřice, zlepšit hru krajních obránců, zlepšit součinnost jednotlivých hráčů obranného valu. Do hry je potřeba zakomponovat zvýšení důrazu v osobních soubojích uprostřed pole, abychom z těchto soubojů vycházeli vítězně a samozřejmě je potřeba i dále pracovat na zkvalitňování přesnosti kombinace a účinnosti střelby.

Závěrem svého hodnocení bych chtěl ještě jednou jménem svým i celého realizačního týmu poděkovat všem hráčům za bojovnost, nasazení, přístup k přípravě a celkově dobrý dojem a výsledky v prvním účinkování dorosteneckého družstva Sokola Vraný v krajské soutěži SD 1.A třídy.

Zpracoval: Václav Müller -trenér
Slaný dne 30.11. 2011